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ROBOT DE COCINA
AUTOMÁTICO



Estante de vapor

Cuchara de Arroz, Cuchara de
Sopa, Taza de medir

Producto / Product:
28 x 28 x 27 cm / 5.800 kg
Caja Individual / Gift box:
29 x 29 x 31 cm / 6.1 kg
Caja Master / Export Carton:
60.5 x 30 x 35 cm / 12 - 11 kg
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ES ROBOT DE COCINA
AUTOMÁTICO

• 11 opciones de cocción como el Arroz, Hervido, 
  Freír, Gachas, Recalentar, Pasta, Guisado, 
  Esterilización, Vapor, pasteles y sopa
• Con un folleto de 25 recetas a color en 6 idiomas!
• Capacidad:
  - Cocción de Arroz: 1.8L
  - Otro tipo de cocción: 5 L
• Cuerpo de acero inoxidable
• Olla interior de aluminio desmontable 
  y con capa antiadherente de DUPONT
• Pantalla LED
• Función de temporizador y ajuste de
  temperatura para cada opción de cocción
• Se puede programar hasta 12 horas
• Detección automática de la cantidad
  colocada en el recipiente de cocción
• Válvula de vapor anti-derrame ydesmontable
• Protección de alta temperatura (Fusible: 172°C)
• Ahorra energía con la programación de
  cocción óptima en la mayoría de los platos
• Accesorios incluidos: Cuchara de Arroz, 
  Cuchara de Sopa, taza de medir, estante de 
  vapor, cable de alimentación, manual de   
  instrucciones y un recetario

• 11 different cooking options for Rice, Boil, Fry, 
  porridge, Re-heat/Warm, Pasta, Stew, 
  Sterilization, Steam, Cake & Soup
• With a 25 Recipes Color Booklet in 6 languages!
• Capacity:
  - Multi Cooking: 5L
  - Rice Cooking: 1.8L
• Stainless steel Body
• With detachable aluminum inner pot with 
  DUPONT non-stick coating
• LCD Display
• Time and Temperature control for each 
  cooking option
• Programmable up to 12 hours
• Auto detection of quantity in the cooking bowl
• Detachable anti-spillover steaming valve
• High temperature protection (Fuse: 172°C)
• Conserves power with optimal cooking time 
  for a vast majority of dishes
• Accessories provided: Rice spoon, Soup 
  spoon, Measuring cup, Steamer rack, Power 
  cord, Instruction Manual & a color recipe booklet

• 11 opções de cozinha diferentes para o arroz, 
  Ferver, Fry, mingau, reaquecimento, Massa, 
  Ensopado, Esterilização, Vapor, Cake & Soup
• Com uma cor Booklet 25 Receitas em 6 idiomas!
• Capacidade:
  - Cozinhar multi: 5L
  - Cozinhar arroz: 1.8L
• Corpo de aço inoxidável
• Com alumínio recipiente interno removível    
  com revestimento antiaderente DUPONT
• Tela de LED
• Função Timer e ajuste de temperatura 
  para cada opção de cozinhar
• Ele pode ser programado 12 horas
• A detecção automática do valor colocado no 
  recipiente de cozedura
• Válvula de vapor e removível anti-derramamento
• Proteção de alta temperatura (fusível: 172°C)
• Economize energia com ótima programação 
  de cozimento na maioria dos pratos
• Acessórios incluídos: espátula, colher, cabide 
  espátula, copo de medição, rack de vapor, 
  cabo de alimentação, manual de instruções e 
  um livro de receitas 

AUTOMATIC 
MULTIFUNCTION COOKER
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Steamer Rack

Rice spoon, Soup spoon and
Measuring cup

Producto / Product:
28 x 28 x 27 cm / 5.800 kg
Caja Individual / Gift box:
29 x 29 x 31 cm / 6.1 kg
Caja Master / Export Carton:
60.5 x 30 x 35 cm / 12 - 11 kg

2

40

FR MULTIFONCTION CUISEUR
AUTOMATIQUE

• 11 options de cuisson différents pour le riz, 
  faire bouillir, frire, de la bouillie, Réchauffer, 
  pâtes, Stew, stérilisation, vapeur, Cake & Soup 
• Avec un 25 Recettes brochure couleur en 
  6 langues! 
• Capacité: 
  - Cuisson multi: 5L 
  - Riz Cuisson: 1.8L 
• Corps en acier inoxydable 
• Avec détachable en aluminium pot intérieur 
  avec DUPONT revêtement anti-adhésif 
• Affichage LED 
• Temps et de contrôle de la température pour 
  chaque option de cuisson
• Programmable jusqu'à 12 heures
• Détection automatique de la quantité dans la 
  cuve de cuisson 
• Soupape de vapeur anti-débordement amovible 
• Protection à haute température (Fusible: 172°C) 
• Economie d'énergie avec le temps de cuisson 
  optimal pour une grande majorité de plats
• Accessoires fournis: Spatule, louche, Support 
  de Spatule, tasse à mesurer, grille à vapeur, 
  cordon d'alimentation, Manuel d'instructions 

• 11 verschiedene Kochoptionen für Reis, Kochen, 
  Braten, Brei, Aufwärmen / Erwärmen, Pasta, 
  Eintopf, Sterilisation, Dämpfen, Kuchen und Suppe
• Mit einem 25-Rezept-Farbheft!
• Kapazität:
  - Mehrfachkochen: 5L
  - Reiskochen: 1,8L
• Edelstahlkörper
• Mit abnehmbarem 2,0 mm
  Aluminium-Innentopf mit   
  DUPONT-Antihaftbeschichtung
• LCD Bildschirm
• Zeit- und Temperaturregelung für jede Kochoption
• Programmierbar bis zu 12 Stunden
• Automatische Mengenerkennung in 
  der Kochschüssel
• Abnehmbares Anti-Spillover-Dampfventil
• Hochtemperaturschutz (Sicherung: 172°C)
• Spart Strom bei optimaler Garzeit für 
  die meisten Gerichte
• Mitgeliefertes Zubehör: Reislöffel, Suppenlöffel, 
  Messbecher, Dampfgarer, Netzkabel, 
  Bedienungsanleitung und ein farbiges Rezeptheft

• 11 diverse opzioni di cottura per riso, bollire, 
  friggere, porridge, riscaldare / caldo, pasta, 
  stufato, sterilizzazione, cottura a vapore, torte 
  e zuppe
• Con un opuscolo a colori con 25 ricette!
• Capacità:
  - Cottura multipla: 5L
  - Cottura del riso: 1,8L
• Corpo in acciaio inossidabile
• Con una pentola interna staccabile da 2,0 mm in 
  alluminio con rivestimento antiaderente DUPONT
• Display LCD
• Controllo del tempo e della temperatura per 
  ogni opzione di cottura
• Programmabile fino a 12 ore
• Rilevamento automatico della quantità nella 
  tazza di cottura
• Valvola vapore antigoccia staccabile
• Protezione ad alta temperatura (fusibile: 172°C)
• Risparmia energia con un tempo di cottura 
  ottimale per la maggior parte dei piatti
• Accessori forniti: cucchiaio da riso, cucchiaio 
  da minestra, misurino, griglia per cottura a 
  vapore, cavo di alimentazione, manuale di 
  istruzioni e un libretto di ricette a colori
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